
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

知っている 26 35.6%

知らない 47 64.4%

計 73 100.0%

4 知っていると答えた方は、どんなきっかけで知りましたか(複数選択可）

回答項目 計

広報ながくて 22

市ホームページ 6

市政情報「Weeklyながく
て」

1

チラシ 2

知り合いから聞いた 0

その他 0

3 出前講座をご存知でしたか。
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5 どんな分野のメニューを受講したいと思いますか（複数選択可）

回答項目 計

市政 9

子育て（未就学児） 16

子育て（小学校以上） 16

健康 29

福祉（高齢者） 10

福祉（障がい者） 5

防犯 18

防災 19

応急・救命 24

ごみ 9

下水道 2

自然環境 14

都市計画 14

まちづくり（コミュニティ） 15

議会 3

その他 1
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